



## Kápolnaszentelés Asszonyrészen

Nagy melegben, sok résztvevővel jelentős esemény volt Nyíracsád-Asszonyrészen az Apostol Fejedelmek ünnepén a településrészt kettéosztó dombon, melyen az eddigi bolt keresztel és homlokán most már kápolnává vált.

A dombtetőn csomóznak ezután az emberi találkozások, az isten-emberi találkozások is. Az „életnek”, az életutaknak találkozásai.

Ha ketten vagy hárman összejárnak az én nevemben, ott vagyok közöttetek.” Kápolna van

Péter-Pál napjától Nyíracsád-Asszonyrészen. Az ott lakóknak régi kívánságából lenne egy istentiszteletünk” – valóság lett.

Hála Istennek, köszönet adakozóknak: megépítőkünknek, dr. Keresztes Péternek, aki 100 ezer forinttal támogatta az épület-tervezést, Bősörményi Józsefnek, a HONOREX Kft. tulajdonosának 50 ezer forint segítségével és a többi helyi lakosnak és debreceni adományozóknak.

Közszükségleti cikkeket lehetett eddig az épületben beszerezni, most pedig, miután készült a homlokzatra, együtt lehet itt lenni szellemi és testi közösségben, keretek között – eszünkbe juthat Péter apostol táborhegyi kijelentése: „Uram, jó nekünk itt lenni” – az ének folytatásával – „a te szent házában”.

„Szülő” otthon lett immár, ahol itt keresztelés az örök életre születés szentségében. Iskola, a tanítás helye lesz, ahol tanuljuk, nemcsak a földön, hanem az éneken, ahol Isten minden igéjével.



És amit Pál apostol írt a korintusiaknak, „a szeretet soha el nem múlik”. Az örömhír teljességével itt is teljessé válik Krisztus parancsa: „Elmenvén, tanítsatok meg minden népet”.

Családi ház ez, ahova mindenkinnek meghívása van: „Jöjjetek hozzám mindnyojan, kik fáradotok és terhelve vagytok és én felhűtök titeket”, mondja Jézus, Isten egyszülött fia, a mi idősebb testvérünk.

Kórház van itt már, hogy a bűn gyengeségéből imával, kegyelemmel megerősödjünk a bűnbánat szentségéből, újraéledjünk az örök életre. A jövő reménységének háza. Jézus mondta: „aki eszi az én testemet és issza az én véreimet, annak örök élete van és én feltámasztom őt az utolsó napon”. „Az én békémet adom nektek, az én békémet hagyom rátok.”

Áldott legyen az Isten, aki megörvendeztette szívünket Péter és Pál apostol ünnepén kápolnaszentelés ünnepével.

Nagy öröm, hogy többen serénykedtek az épület belső szepségéért és környeze-



te rendjéért, és hogy többen áldoztak a liturgia utáni vendégfogadásért.

Igazán megható volt Acs Ferenc nagytiszteletű úr szívből fakadó templomáldó imája és a presbiterével, Erdi Pállal való zsolnártünnepelés. Tapasztó János esperes plébános Péter és Pál apostolok példáját állította az ünnepelő közönség felé, akiket Isten tett egyszerű emberekből nagyokká. Mi mindnyojan Isten segítségével tesszük a jót, ezért ő az,

aki minket is felel. A polgármesterünk, dr. Katona Gyula az asszonyrésziek közösségéért végzett munkáját dicsérte, és példával illusztrálta, hogy sokan vannak, akik úgy érzik jól magukat, úgy vannak otthon egy településen, hogy annak temploma is van. Ajánlotta, hogy a majdan felújított és átalakított kápolna védőszentje Péter és Pál apostolok legyenek. Legyen az ő ünnepük az asszonyrésziek búcsúnapja. További munkára buzdítva a híveket, az önkormányzat segítségét ígérte a felújítás munkájához.

A nyíracsádi Görög Katolikus Ifjúsági Egyesület tagjai tették még emlékeztetőbbé szép énekükkel a kápolna felavatását. Minden résztvevőnek együtt imádkozása, meghatódottsága, ünnepi együttléte igen boldoggá tette a jelenlévőket az egyházközség parochusával együtt.

Hála Istennek, köszönet minden egyes segítőknek!

Acsádi templomunkban augusztus 10-én a 10 órás liturgia után volt a restaurált Krisztus-kép és Isten szülő kép és az új Krisztus megkeresztelkedése című kép megáldása.

Mező György  
esperes parochus

## Önkormányzati hírek

A Községi Önkormányzat Képviselő-testülete július 3-án a polgármester két ülés között hozott döntéseiről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, fontosabb eseményekről adott jelentése után az alábbi napirendeket tárgyalta:

1. Beszámoló a népjóléti bizottság átruházott hatáskörben végzett tevékenységéről, előadó: Köles Zoltán, a bizottság elnöke.
2. Beszámoló az adóigazgatási feladatok ellátásáról, a helyi adófizetési morálról, előadó: Patalezenszki József adóügyi főelőadó.
3. Tájékoztató a Ligetalja-Guth Idegenforgalmi Egyesület munkájáról, 1996. évi programjáról, előadó: Vezreb Csabáné egyesületi elnök.
4. Különfélék.

A népjóléti bizottság hatáskörébe tartozó döntések: a munkanélküliek jövedelempótló támogatása, a rendszeres nevelési segély, átmeneti segély, apó-lási díj, temetési segély, lakásfenntartási támogatás, méltányossági közgyógyellátási jogosultság megállapítása jelentős leterheltséget jelent.

A bizottság igyekszik legalább havonta egy alkalommal ülésezni ahhoz, hogy a szociálisan rászorulóknak kérelmét érdemben elbírálja. Az éves költségvetésben biztosított keretösszeg az egyes segélytípusok nyugdíjminimumhoz kötött emelkedésének következtében egyre kevesebb lakosnak teszik lehetővé a hatáskörbe tartozó támogatást minden támogatási formában. A szociálpolitikai tevékenység a lakosság széles körét érinti, ezért a döntések meghozatalakor nemcsak a kérelemhez csatolt jövedelemigazolások, hanem a közismert életviteliek is befolyásoló tényezők. A feketegazdaságból származó jövedelmek hivatalosan nem mutathatók ki, a kérelmezők erre vonatkozóan nem nyilatkoznak, így előfordul a bizottsági döntéskor, hogy a szociális rászorultság nem bizonyítható, a döntés nem megalapozott. A képviselő-testület megállapította, hogy a munkanélküliek jö-

vedelempótló támogatása az önkormányzat szociális kiadásainak jelentős részét képezi. Sajnos sokan visszaélnek azzal, hogy a törvény szerint jogosultak a jövedelempótló támogatásra, ugyanakkor a fekete-munka-vállalása jó színvonalon biztosítja az egyes családok megélhetését. Az önkormányzat módosított szociális rendelete alapján 1997 második félévében polgármesteri hatáskörben kerül sor a döntés meghozatalára, melyet a hivatal készít elő. Ugyancsak változás a temetkezési segélykérelmek elbírálásánál az, hogy polgármesteri döntés alapján a rászorulóknak rövidebb idő alatt kaphatnak szerény összegű segélyt. A képviselő-testület a népjóléti bizottság átruházott hatáskörében végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta, megköszönte a bizottság elnökének és tagjainak munkáját.

Az önkormányzat a helyi adók közül egy adónemet, a magánszemélyek kommunális adóját vezette be. A gépjárműadó nem számít helyi adónak, mivel az önkormányzat nem élt ezzel a jogával, hogy felelmezze a törvényben meghatározott összeget. A község lakosságának adómorálja jó. Egy település fejlődésének része, hogy a közterhek viselését az adófizető állampolgárok magukénak is érzik, így számon is kérhetik a befizetett adó felhasználását. A képviselő-testület foglalkozott azzal, hogy új adónemként a vállalkozók adójának megállapítására kerüljön-e sor, mégis úgy határozott, hogy új adónem nem vezet be, azt szeretné, ha a helyi vállalkozók megerősödnek és minél több munkanélkülit helyben tudnának foglalkoztatni.

A falusi turizmus szervezett formában történő programjának kidolgozásához nagy segítséget jelentett a településnek a Ligetalja-Guth Idegenforgalmi Egyesület által szervezett tanfolyam és program. A település adottságai, a református műemlék

(Folytatás a 3. oldalon)



...tisztelet az egri bazilikában

# Óvodai törekvéseink

A pluralizálódó köznevelés folyamati érzékelhető változásokat idéznek elő az óvodai nevelésben is. A növekvő társadalmi igények, szülői elvárások bennünket is arra készítetnek, hogy újragondoljuk az óvodánkban folyó nevelés lehetőségeit. Annál is inkább szükséges a változtatás (eredményeink megtartása mellett), mivel 1998. szeptember 1-jére saját nevelési programot kell kidolgozunk és jóváhagyatunk az önkormányzattal.



A nézőközönség...

A pedagógiai változások bizonyítják, hogy ugyanazon nevelési célok a hagyományostól eltérően több és más utakon is elérhetők. Az újra való törekvés jegyében bizonyos változásokat vezetünk be a csoportszervezésben. A hagyományos, homogén összetételű csoportok mellett elindítottunk egy vegyes csoportot is, ami már két évet zárt a nagyok ballagásával.

A különböző életkorú gyermekek egy csoportban való elhelyezése családi légkört teremt, megvalósul a „nagy tanít, a kicsi tanul” helyzet. Az utánzás, a mintakövetés elve kiválóan érvényesül, mert nemcsak az óvónőt, hanem a nagyobb gyermeket is lehet utánozni. Ebben a keretben megvalósítható a szocializációs folyamatok magas szintű vezérlése, mert a felnőtt-gyermek, illetve gyermek-gyermek kapcsolat az alapja mindenféle pedagógiai ráhatásnak. Ebben a közösségben jól érzik magukat kicsik-nagyok egyaránt, mert korán kialakul az empátiás készség, amit a sokoldalú és érzelmileg gazdagon színezett társas kapcsolatok alapoznak meg. A nevelés fejlesztő hatása komplex módon érvényesül, alappillérei a játék, mozgás, kommunikáció, a környezet megismerésére

nevelés. A szeretetteljes, érzelmi biztonságot nyújtó kapcsolat biztosítja a beszoktatás zökkenőmentességét. A különböző életkorú gyermekek együttnevelésén keresztül fejlődnek ki a gyermekekben az iskolakezdéshez szükséges képességek. Vegyes csoportban az étkezést és a pihenőidőt leszámítva minden kötetlen öt éves korig, onnantól napi egy kötelező foglalkozást szervezünk.

Újító törekvéseink sorában meg kell még említenünk a kívülről jövő kezdeményezések felkarolását is. Így például a heti egy alkalommal szervezett művészitorna- és majorette-foglalkozások népszerűsége – a kezdeti tartózkodás után – növekvőben van. Különösen a zárt foglalkozások színvonalára volt említésre méltó. Gyermekünk előadása valódi esztétikai élményt nyújtott a résztvevőknek. Reméljük, szeptembertől még több gyermek mozgáskultúráját fejleszheti a Nyírácsádra kijáró táncitanárnő.



...és a főszereplők



## A könyvtár új könyvei

A Föld krónikája

Új képes történelmi sorozat, 1–20. kötet

A Föld történetének gazdagon illusztrált dokumentuma, amely végigvezet bolygónk kialakulásától egészen a mai időkig. 576 oldalán a következő ismeretanyagot nyújtja: 35 naptár 800 eseményleírással; 954 önálló cikk a geológia, botanika, ökológia és antropológia területéről; 1200, többségében színes ábra; 374, kifejezetten e kötet számára készült térkép, grafika és rekonstrukciós rajz; 47 oldalnyi szójegyzék időtáblázatokkal és tárgymutatóval.

Fontos kézikönyv, amely egy életre szól, minden korosztálynak segít megérteni a bennünket körülvevő bonyolult világot.

A kereszténység története

A vallásokra, s ezen belül a kereszténységre nyitott hazai olvasótábor illusztrációkkal is gazdagon színesített igényes könyvet vehet a kezébe.

Az angol szerzők nem titkolják keresztények. Azonban nem csupán elkötelezett emberek, de becsületes tudósok is, akik közérthető módon kísérik végig a kereszténység történetét a betlehemi jászoltól a harmadik világ felszabadítás teológiáig.

Közel kétezer évvel ezelőtt a Római Birodalom egy távoli provinciájában keresztire feszítették a názáreti Jézust. Napjainkban a feltámadt Krisztusba vetett egyetemes hit eddig még sohasem látott mértékben erősödik, nemcsak az új afrikai, délkelet-ázsiai és dél-amerikai központjaiban is.

A szerkesztők és a könyv szerzői egyaránt azt remélik, hogy ez a megújult kézikönyv az olvasók egészen új nemzedékével fogja megismertetni a keresztény hit történetét.

A kötetek izgalmas leírásokkal hozzák közelebb egy-egy nagy történelmi korszak hőseit, nagy csatáit, tudományos-technikai vívmányait, művészetét, hétköznapjait és ünnepeit. A sorozat a legjellegesebb francia és más nyugat-európai szerzők, grafikusok közreműködésével készült Olvasmányos szövegével, csodálatos illusztrációival az emberség történelmén kalauzál végig, a kezdetektől a jövő századig. Az előző Képes történelmi sorozat kötetei tartalmuknál fogva elavultak, ezért az új sorozat valamennyi kötetét megvásárolta a könyvtár.

Az Új képes történelmi felfedező útra hívja az ifjú vagy felnőtt kíváncsi olvasót: azokba a civilizációkba, melyek az évezredek során világlagunk sorsát alakították.

A XX. század krónikája

Életünk eseményeinek történelmi hátterét rajzolja meg a könyv. Bemutatja nagyszüleink, szüleink korát. Türgyölősen, a tények és a képek alapján ismerjük meg a helyi és a világháborúk eseményeit. Bemutatják az emberrel millióinak pusztulását hozó ideológiák, a fasizmus és a kommunizmus kialakulását és bukásának történetét a magyar múlt és a világtörténet hősi és szomorú napjait. A XX. század azonban nemcsak véres eseményekből áll: a tudomány és a technika robbanásszerű fejlődésének megújulásának, az életformák sohasem látott változásainak kora is. 1 464 színes nyomat, mású oldalon 4 540 szócikk, 2 990 foto, térkép hozza közelebb hozzánk ennek a lassan elmúló évszázadnak lényegét.

A korrekte, gyors tájékozódáshoz elengedhetetlen a kézikönyv.

## Szent István ünnepén

Egy ünnepünknek sincs olyan gazdag jelentéstartalma, mint augusztus 20-nak. Ez részben annak is köszönhető, hogy eltérő társadalmi rendszerek más és más rétegét emelték ki. A rendszerváltáskor lett egyenrangú a hármas ünnep: Szent István, az új kenyér és ezerevés államiságunk ünnepe. Érthető visszahatás az elmúlt évtizedek egyoldalúságára, hogy most legnagyobb mértékben Szent Istvánt, a kereszténység befogadóját tiszteljük, s magát a kereszténységet, amely első királyunk idején a katolikus hitet jelentette.

Felújították a szüneteltetett hagyományokat, ismét van körmenet, körbehordozzák a szent jobbot, s most, amikor az egész ország igyekszik képletesen

Európába – képletesen, szent valójában ott van, szen ezeregyszáz éve –, azt a gondolatot idézik, amely Európában volt képes tenni bennünket viharos történelmünk során.

Azt sem szabad elfelejtünk, hogy ezért – akkor most is – mindenkinek kellett tennie a magáét akármilyen helyen is állt a társadalomban. Még hozzá, hogy nem szabad megfeledkeznie a társadalmi konszolidációról. Mert az nem lett volna – pontosan: amikor az nem volt – kénye-kedve szerint hatott a magyarsággal társulók, német, orosz. Ma csak egységesen, egymással segítve állhatjuk meg a világot, lyünkét a népek európai közösségében.

# Milyen lesz az új községháza?

# Önkormányzati hírek

(Folytatás az 1. oldalról)

konceptiója. **Előadó:** dr. Katona Gyula polgármester. 2. A költségvetési gazdálkodás III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló. **Előadó:** dr. Katona Gyula polgármester. 3. A falugyűlés vitaindítójának megtárgyalása. **Előadó:** dr. Katona Gyula polgármester. 4. Különlélek.

## December

Polgármesteri jelentés. **Előadó:** dr. Katona Gyula polgármester. Közmeghallgatás. 1. Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről. **Előadó:** dr. Kozma János, a Hajdúhadházi Rendőrkapitányság vezetője. 2. Tájékoztató a háziorvosi és a központi orvosi ügyeleti szolgálat működéséről. **Előadó:** dr. Koncz Endre háziorvos. 3. Nyíracsád Község Önkormányzat Képviselőtestületének 1998. I. félévi üléstervének jóváhagyása. **Előadó:** Varga Györgyné jegyző.



A Petöfi tér és környéke

Épül-szépül a Petöfi tér. Mint arról májusi számunkban beszámoltunk, már emelkednek a vállalkozók házáinak falai. Most a tér északi oldalán felépítendő új polgármesteri hivatal és házasságkötő terem épületeiről szólunk, amelynek terveire nemrég írtak ki pályázatot.

Az épület tetőtér-beépítéses lesz, hogy ne legyen olyan nagy a homlokmagassága, amely zavarná a műemlék templom látványát. A földszinten lesz a gazdálkodási, igazgatási, műszaki és aljegyzői iroda, valamint az iktató és az adócsoport irodája. A tetőtérben kap helyet a polgármesteri és jegyzői iroda, s a kettőt kiszolgáló titkárság, itt lesz az önkormányzati ülések lebonyolítására és más megbeszélések számára a tárgyaló. Ezekon kívül még néhány kiszolgálóhelyiség (például teakonyha) lesz az új községházán.

Az építési terület nyugati oldalán épül majd a házasságkötő terem, amely 80 főnyi közönséget fogad be. Mivel a házasságok általában hétvégén kötnek, ez a terem más funkciókat is ellát majd, például kiállítóknak, falugyűléseknek, kulturális és más, zárt helyszínt igénylő rendezvényeknek is helyet ad.

A községi önkormányzat minden építéscsukamájának megküldte a pályázati feltételeket, s felkérte őket, hogy aki szeretne részt venni a meghívásos pályázaton, jelezze ezt, s küldjön a már elkészült munkáiról referenci anyagot. A határidő lejárt, a zsűrin volt a sor, hogy értékelje azt. Az elbíráló testület elnöke dr. Katona Gyula polgármester, tagjai az önkormányzati képviselők és a Magyar Építész Kamarája által zsűri tagként kijelölt személyek voltak. Első helyezést nem adtak ki, a második díj 30, a harmadik 15 ezer forint.

templom több turistát vonzott az többi időben. Az önkormányzat a Kassai út 16. szám alatti régi óvoda épületét a népi értékek gyűjtőhelyéül kijelölte, és felkérte Vereb Csabáné egyesületi elnököt, hogy a még meglévő magántulajdonban padlásokon porosodó eszközök gyűjtését szervezze, hogy a majdan kialakítandó falumúzeum berendezését szolgálja. Köszönőlevelét fejezte ki a képviselő-testület a falusi turizmus meghonosítása érdekében végzett társadalmi munkájáért Vereb Csabánénak, aki lelkiismeretesen készített elő pályázatokat támogatások elnyeréséhez. Az idegenforgalmi egyesület végleges helyének elkészültéig (az épülő szolgáltatóházban) a Petöfi tér 8. szám alatt fogadja az ide látogatókat, ad felvilágosítást bármilyen idegenforgalommal kapcsolatos helyi és szomszédos települési programokról.

A képviselő-testület mássodik félévi üléstervét az alábbi napirendekkel fogadta el:

## Szeptember

Polgármesteri jelentés, **előadó:** dr. Katona Gyula polgármester. 1. A községi önkormányzat és intézményei 1997 első félévi gazdálkodásáról szóló beszámoló. **Előadó:** dr. Katona Gyula polgármester. 2. Beszámoló az anyakönyvi, népeségnyilvántartási, igazgatási tevékenység végzéséről. **Előadó:** Varga Györgyné jegyző. 3. Beszámoló a gyámügyi, hatósági munka végzéséről. **Előadó:** Varga Györgyné jegyző, Kenézli Jánosné gyámügyi előadó. 4. Különlélek.

## Október

Polgármesteri jelentés. **Előadó:** dr. Katona Gyula polgármester. 1. Beszámoló a Dózsa György Művelődési Ház tevékenységéről. **Előadó:** Diósné Kozma Erzsébet, a művelődési ház igazgatója. 2. Beszámoló a községi könyvtár munkájáról, az iskolai könyvtárral való együttműködés tapasztalatairól. **Előadó:** Kövér Gáborné, a könyvtár vezetője. 3. Tájékoztató az általános iskolában bevezetendő NAT-programról. **Előadó:** Vereb Csaba, általános iskolai igazgató. 4. Különlélek.

## November

Polgármesteri jelentés. **Előadó:** dr. Katona Gyula polgármester. 1. Nyíracsád Községi Önkormányzat 1998. évi költségvetési

# Ki is az ABN AMRO MÉBIT Rt.?

Európában egyedülálló módon közel egy időben indult el egy nagy bank két új szolgáltatása. A holland tulajdonba került Magyar Hitel Bank immár ABN AMRO Bank néven a lakossági üzletágat és a biztosítási tevékenységet vezeti be a piacra. A tavalyi őszel 2,15 milliárd forint alaptőkével létrehozott Magyar Élet- és Nyugdíjbiztosító Rt. (MÉBIT Rt.) a tervek szerint néhány hónapon belül piacvezető szerepet fog tölteni. Az ehhez szükséges nagymértékű befektetéseket holland anyabank biztosítja. Ennek megfelelően a jelenlegi alaptőkét akár négyeszeresére is emelhet rövid időn belül.

Az országban immár 19 igazgatóság működik. Az igazgatóságok nevüket arról a személyről kapták, akik a vezérigazgatóság bizalmát élvezve megalkotották és kitartó munkával jelenleg is fenntartják. A debreceni igazgatóság neve: ABN AMRO Magyar Élet- és Nyugdíjbiztosító Rt. Nagy Iván Lászlóné Területi Igazgatósága. Az igazgatónak számtalan teendői közt szerepel a válaszolt néhány kérdésünkre.

– Újat teremtem komoly kihívás, amely komoly szakmai tudást igényel. Ön mióta dolgozik szakmában?

– Július 17-én volt 34 éve, hogy a szakmában dolgozom. Szinte az iskolapadból kerültem első munkahelyemre, az akkor egyetlen biztosítóhoz, az Állami Biztosítóhoz. Végigjárva a biztosítási szakma minden lépcsőfokát, már üzleti igazgatóként dolgoztam. Az, hogy én szerettem ajánlottak erre a pozícióra, úgy érzem, szakmai múltam erkölcsi ismerése. Erre nem tud-

tam és nem is akartam nemet mondani.

– Úgy gondolom, a hálózatnak is komoly ismeretekkel kell rendelkeznie.

– Igen, a folyamatos oktatás és a naprakész ismeretek elengedhetetlenek, hiszen kollégáink nem üzletkötők, hanem bankbiztosítási tanácsadók, ezért többféle ismerettel kell rendelkezniük.

– Tudvalevően sok biztosító van már a piacon. Ön miben látja a MÉBIT Rt. sikerének lehetőségét?

– A minőség mércéje az ügyfél elégedettség. A MÉBIT olyan életbiztosító kíván lenni, amelyet ügyfelei a sajátjuknak éreznének, hiszen termékeiben (biztosításaiban) az ő kívánásaikat tükrözi. A társaság ezért tűzte ki céljaként azt, hogy Magyarország minőség tekintetében is legjobb életbiztosítója lesz. Véleményem szerint az életbiztosítók esetében a szolgáltatások minőségét kizárólag az ügyfelek elégedettségének szintjével lehet mérni, az ügyfél annál elégedettebb, minél inkább megfelel a biztosító szolgáltatása a valóságos igényeknek.

– Mivel a MÉBIT Rt. bankbiztosító, gondolom a bank közelében található az igazgatóság is.

– Igen, a Kálvin téri üzletközpontban található az ABN AMRO Bank, és mi a bank melletti különálló épületrészben vagyunk, a Vár utca 12. szám alatt.

– Kérem, mondjon néhány mondatot a júniusi országos sajtótájékoztatón elhangzott és számos újságban megjelent Televízión programról!

– A Televízión egy kiegészítő egészségügyi szolgáltatás – második orvosi vélemény –, amelyet a beteg kérhet, miu-

tán egy szakorvos megvizsgálta és a vizsgálatok eredményei alapján diagnózist állított fel. A második véleményt az USA teleradiológiai hálózatához, a Telequesthez tartozó amerikai kórházakban dolgozó orvosok adják. A Telequest élén a University of California San Francisco Medical Center áll, amelyet évről-évre az Amerikai Egyesült Államok tíz legjobb kórháza egyikének minősítettek. Ez a második vélemény 48 órán belül (sürgős esetben 24) érkezik meg a Televízión hálózatán keresztül Magyarországra. Ez egy pluszszolgáltatás azoknak a személyeknek, akik az ABN AMRO MÉBIT Rt.-nél biztosítással rendelkeznek. A szolgáltatásra jogosult még a biztosított házastársa és vele együtt élő két kiskorú gyermeke is.

– Milyen termékekkel jelen a piacon a MÉBIT Rt.?

– A kockázati, a vegyes és a határozott lejáratú életbiztosításokkal, az egyéni nyug-

díjbiztosítással, valamint az ezekhez köthető négy kiegészítő biztosítással rendelkezünk egyelőre, valamint a bankunk által kezelt Aranykor nyugdíjpénztárral. Azért mondtam, hogy egyelőre, mert cégünk minden évben az ügyfelek igényei alapján két új termékkel kívánja bővíteni biztosítási palettáját.

– Mik az igazgatóság további tervei?

– Célunk a hálózat további bővítése, ennek érdekében folyamatos toborzásra és kiválasztásra van szükség. Bárki kollégánk lehet, aki megfelel elvárásainknak, hiszen másik küldetésünk a biztosítások kötése mellett, hogy munkalehetőséget is biztosítsunk a megyében. Igazgatóságunk lehetőséget kapott arra, hogy egy bankbiztosítási szakértőnk Salamon Lászlóné személyében a leendő ügyfeleinket szerdai napokon tájékoztassa a Nyírtransz épületének egyik részében. Szeretettel várunk minden érdeklődőt.



Varga Györgyné

# Anyakönyvi hírek

## 1997 első félévében házasságot kötöttek:

Hamza Sándor-Alexe Vivien - március 15.  
Szabó József-Bora Mária - április 19.  
Birki Sándor-Filep Judit - május 10.  
Nótin Zolt József-Csikós Marianna - május 10.  
Szűcs László-Papp Ildikó Margit - május 24.  
Juhos Gábor-Dorogi Andrea - június 14.  
Rózsa László Zsolt-Nyika Csilla Ilona - június 14.  
Koleszár Ferenc-Kerti Tímea - június 20.  
Rácz József-Jakab Katalin Rozália - június 21.

Magyar Tamás - március 23.  
Kiss Tamás - március 25.  
Szőke János - április 11.  
Tóth Gábor - április 15.  
Milk Gabriella - április 20.  
Kovács Róbert - április 22.  
Koszorús Gabriella - április 23.  
Asztalos Anett - április 26.  
Csatornai Dorina - április 29.  
Magyar Anna - május 2.  
Horváth Magdolna - május 2.  
Kerezi Csaba - május 7.  
Terdik Péter - június 1.  
Simon János - június 12.  
Kabály Árpád - június 17.  
Katona Szabolcs - június 18.  
Jónás Róbert - június 18.  
Kökényesi Sándor - június 24.  
Magyar Norbert - június 23.  
Csordás Rebeka - június 25.  
Erdős László - június 28.

Varga György - február 13.  
Törös Lajosné Molnár Borbála - február 20.  
Szőke Mihályné Garicsák Erzsébet - február 25.  
Miklós Sándor - március 14.  
Nagy Lajos - március 16.  
Bordás János - március 25.  
Simon József - április 9.  
Szigeti György - április 25.  
Czúper Györgyné Bilák Veronika - április 27.

Máté Imre - április 28.  
Pintye Jánosné Szilfika Veronika - május 3.  
Zilahy Miklós - május 14.  
Kovács Péterné Szilágyi Róza - május 16.  
Eberle Ottó - május 17.  
Tomeg János - május 18.  
Szőke Jánosné Kasszai Juliánna - június 11.  
Vislőcki János - június 11.  
Nagy Imre - június 17.

## 1997 első félévében születtek:

Trenyisán Roland - 1996. nov. 1.  
Kabály Dávid - január 6.  
Galla Barbara - január 7.  
Molnár László - január 22.  
Furó Balázs - január 28.  
Márkó Dávid - február 13.  
Veres Dalma - február 16.  
Pecz Gergő - március 17.  
Lakatos Dávid - március 18.

## 1997 első félévében meghaltak:

Trenyisán Roland - 1996. november 26.  
Bilák Jánosné Bálega Mária - 1997. január 1.  
Csontos Jánosné Konyári Erzsébet - január 16.  
Kerti Mihály - január 18.  
Géczy József - január 25.  
Molnár Sándor - január 26.

# Tihanyi emlék



## Sporthírek

Megtartotta szakosztálygyűlését a labdarúgó-szakosztály. A gyűlésen értékelték az elmúlt bajnokságban végzett munkát. Az egyesület vezetőségében váltás történt, mivel a régi SE elnök és a vezetőség lemondott. Megválasztották az új vezetőséget. Az egyesület elnöke Patalezenszki József, elnökhelyettes Konyári József, vezetőségi tagok: Hudácskó János, Szmir Mihály, Dorogi Gábor. Az egyesület célja az 1997/98-as bajnokságban a 3-6. helyezést valamelyike, melyre a csapat képes.

### Az 1997/98. évi II. osztályú labdarúgó-bajnokság őszi idényének sorsolása

Augusztus 10. vasárnap, 16.30: Nyírmártonfalva-Nyíracsad  
Augusztus 17. vasárnap, 16.30: Nyíracsad-Nagyrabé  
Augusztus 23. szombat, 16.30: Tetétlen-Nyíracsad  
Augusztus 31. vasárnap, 16.30: Nyíracsad-Komádi  
Szeptember 7. vasárnap, 15.30: Fülöp-Nyíracsad  
Szeptember 14. vasárnap, 15.30: Nyíracsad-Hajdúszovát  
Szeptember 21. vasárnap, 15.00: Biharkeresztes-Nyíracsad  
Szeptember 28. vasárnap, 15.00: Nyíracsad-Csökmő  
Október 4. szombat, 14.00: Sárrétudvari-Nyíracsad  
Október 12. vasárnap, 14.00: Nyírábrány-Nyíracsad  
Október 19. vasárnap, 13.30: Nyíracsad-Hajdú Volán  
Október 25. szombat, 13.30: Nádudvar-Nyíracsad  
November 2. vasárnap, 13.00: Nyíracsad-Szentpéterszeg  
November 8. szombat, 13.00: Tiszacsege-Nyíracsad  
November 16. vasárnap, 13.00: Nyíracsad-Görbeháza

## Tisztelt szerkesztőség!

Nagy örömünkre szolgál, hogy megyénkben sok település jelent meg közéleti újságot. Azért is érezzük ezt fontosnak, mert a civil szféra erősödésével mindenki hatékonyabb tud lenni a saját területén. A debreceni lelkiségély telefonszolgálat 1970-ben alakult az országban elsőként. Szolgálatunk az egész régió rendelkezésére áll, ingyenesen éjjel-nappal hívható. Azt szeretnénk, ha minél szélesebb körben tudnánk tájékoztatni e térséget a működésünkről. Ezért kérnénk, ha lehetőség van rá, akkor az elkövetkezendő számaikban egy rövid információt közöljenek a szolgáltatásunkról. Segítségeteket előre is köszönjük!

## Tájékoztató

A Hajdú-Bihar Megyei Illetékhivatal tájékoztatja tisztelt ügyfeleit, hogy a hivatal levelezési címe, telefonszáma és ügyfélfogadási rendje megváltozott. A megyei illetékhivatal új levelezési címe: **4024 Debrecen, Piac u. 42-48. vagy 4002 Debrecen, Pf. 78.** Központi telefonszáma: (52) 450-950. Telefaxszáma: (52) 450-837. Hivatalvezető telefonszáma: (52) 450-835. Hivatalvezető-helyettes telefonszáma: (52) 450-836.

### Ügyfélfogadás rendje:

hétfőn	8.00-12.00 és 13.00-15.00 óráig
kedden	8.00-12.00 és 13.00-15.00 óráig
szerdán	8.00-12.00 és 13.00-15.00 óráig
csütörtökön	8.00-12.00 és 13.00-15.00 óráig
pénteken	8.00-12.00 óráig.

## Levelező tagozatú gimnázium Nyírábrányban

Nyírábrányban, az Iskola u. 6. szám alatt, az általános iskola épületében kellő számú jelentkező esetén levelező tagozatú gimnáziumi oktatást szervezünk az 1997-98-as tanévtől. A gimnázium 4 éves és érettségi vizsgával zárul.

Jelentkezni lehet az első és a második évfolyamba. A levelező tagozaton hente két alkalommal napi hat óra az oktatási idő. Az iskolai foglalkozások délután 15 és 19.30 óra között lesznek.

Az első évfolyamra a jelentkezés feltétele a 8 osztályos általános iskolai bizonyítvány. Akinek szakmunkás végzettsége van, a második osztállyal kezdheti a gimnáziumot.

A közismereti tárgyak (magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, fizika, kémia, biológia, földrajz, művészeti ismeretek, állampolgári ismeretek) elsajátítása mellett az ország levelező tagozatú gimnáziumai közül egyedül nálunk lehet dr. Szombati Csaba jegyzővel személyesen vagy a 208-009-es telefonszámon. Részletes információt kaphat a 06-30-601-020 és a 06-30-601-021-es telefonszámokon is.

A nyelvtanulás nem kötelező. Aki nem tanul nyelvet, tanévenként 2000 forint, aki tanul, 6000 forint iskola-fenntartási hozzájárulást fizet, amelyről számlát kap. A pénzt - akár több részletben is - szeptember 15-ig kell befizetni.

Az elsős alaptankönyvek ára körülbelül 3000 forint, a másodikosoké körülbelül 4500 forint. A gimnázium segít a tankönyvek beszerzésében. Ezek az összegek nem tartalmazzák a nyelvi könyvek árát, valamint atlaszok, függvény táblázatoló gépet, feladatgyűjtemények árát sem, de ezek a legtöbb családban megvannak, ha meg nincsenek, folyamatosan lehet őket beszerezni.

Ha érdeklő az a további tanulási lehetőség, akkor jelentkezzen a nyírábrányi polgármesteri hivatalban (Ábrányi Kornél tér 6.) a titkárságon. A jelentkezéshez hozza magával személyi igazolványát és iskolai bizonyítványait. Érdeklődni lehet dr. Szombati Csaba jegyzővel személyesen vagy a 208-009-es telefonszámon. Részletes információt kaphat a 06-30-601-020 és a 06-30-601-021-es telefonszámokon is.

### Hirdetés

Nyíracsad, Hunyadi u. 12. szám alatti 80 m<sup>2</sup>-es, 2 szobás, étkezős, gázfűtéses ház melléképületekkel, 600 négyzetölelkes telken eladó. Érdeklődni a helyszínen és telefonon: 206-264.

### Felhívás

A II. félévi helyi- és gépjárműadót a megküldött fizetési értesítés egyenlege alapján 1997. szeptember 15-ig lehet pótlékmentesen befizetni a csatolt készpénzátutalási megbízáson.